
Рішення 
разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

02.04.2026 року

Здобувачка ступеня доктора філософії Богдана БЕЗУШКО, 1988 року 
народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2011 році Державний 
вищий навчальний заклад «Ужгородський національний університет» за 
спеціальністю «Лікувальна справа», аспірантка денної форми навчання, 
паралельно працює в КНП «Ужгородська міська багатопрофільна клінічна 
лікарня» Ужгородської міської ради лікарем з ультразвукової діагностики та в 
ТОВ "КЛІНІКА ЗДОРОВОЇ РОДИНИ АСТРАМЕД" в місті Ужгород лікарем 
гастроентерологом, виконала акредитовану освітньо-наукову програму 222 
«Медицина».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного вищого 
навчального закладу «Ужгородський національний університет» від 04 лютого 
2026 року № 189/01-04, у складі:

Голови разової Горленко Олеся Михайлівна, доктор
спеціалізованої вченої ради — медичних наук, професор, професорка 

кафедри педіатрії з дитячими інфекційними 
хворобами медичного факультету 
Державного вищого навчального закладу 
«Ужгородський національний університет»

Рецензентів — Когутич Іван Іванович - кандидат
медичних наук, доцент, доцент кафедри 
госпітальної терапії медичного факультету 
Державного вищого навчального закладу 
«Ужгородський національний університет» 

Бедей Неллі Вікторівна - кандидат 
медичних наук, доцент, доцентка кафедри 
онкології медичного факультету Державного 
вищого навчального закладу «Ужгородський 
національний університет»

Офіційних опонентів — Степанов Юрій Миронович - доктор
медичних наук, професор, член кореспондент 
НАМИ України, професор, директор ДУ 
«Інститут гастроентерології НАМИ України» 

Чернявський Володимир Володимирович - 
доктор медичних наук, професор, професор 
кафедри внутрішньої медицини з курсом 
гастроентерології навчально-наукового 
інституту медицини національного 
медичного університету імені 
О.О. Богомольця,



на засіданні «02» квітня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань «Охорона здоров’я» Безушко Богдані Вікторівні 
на підставі публічного захисту дисертації «Гастроезофагеальна рефлюксна 
хвороба у пацієнтів на метаболічно-асоційовану жирову хворобу печінки: 
особливості поєднаного перебігу та лікування» за спеціальністю 222 
«Медицина».

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі 
«Ужгородський національний університет» МОН України, м. Ужгород.

Науковий керівник Сірчак Єлизавета Степанівна, доктор медичних наук, 
професор, завідувачка кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб медичного 
факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису. 
Дисертацію виконано з дотриманням вимог пункту 6 Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 
філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 
2022 року № 44 (зі змінами). У дисертаційній роботі досліджено особливості 
перебігу гастроезофагеальної рефлюксної хвороби (ГЕРХ) у пацієнтів з 
метаболічно-асоційованою жировою хворобою печінки (МАЖХП) та розроблені 
ефективні методи їх лікування.

Здобувачка має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті 
у наукових фахових виданнях, рекомендованих МОН України та 2 статті у 
виданні, що включено до міжнародної наукометричної бази Scopus, що 
відповідає вимогам пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії 
та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 
наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, а також 2 
публікації, які додатково відображають результати дисертації. Основні 
положення дисертаційної роботи обговорені на конференціях та з’їздах:

1. Sirchak YS, Bezushko BV, Havrylec MM, Hadzheha VM, Reyti HE, Balazh 
YP, Kochmar OM. Peculiarities of changes in the level of vitamins В in patients with 
gastroesophageal reflux disease metabolic-associated fatty liver disease. Wiadomosci 
Lekarskie. 2025; 78 (8): 1635-1640.

2. Griadil TI, Bezushko BV, Dutko OO, Lopit MM. The clinical and 
pathogenetic manifestations of gastroesophageal reflux disease and obesity and 
approaches to their diagnosis, treatment, and prevention: current state of the problem 
(literature review). Wiadomosci Lekarskie. 2025; 78 (4): 93 7-942.

3. Сірчак ЄС, Безушко БВ. Морфологічні особливості ураження верхніх 
відділів шлунково-кишкового тракту при гастроезофагеальній рефлюксній 
хворобі у хворих на метаболічно-асоційовану жирову хворобу печінки, 
можливості корекції. Науковий вісник Ужгородського університету. Серія 
«Медицина». 2025; 2 (72): 54-59.

4. Сірчак ЄС, Безушко БВ. Нейрогормональні зміни у хворих із 
гастроезофагеальною рефлюксною хворобою при метаболічно-асоційованій



жировій хворобі печінки, можливості корекції. Проблеми клінічної педіатрії. 
2025; 4 (70): 47-53.

5. Безушко БВ, Гряділь ТІ. Особливості використання опитників та їх роль 
в діагностиці та клінічній оцінці протікання гастроезофагеальної рефлюксної 
хвороби на фоні коморбідних станів депресії та тривожності. Наукові горизонти 
XXI століття: мультидисциплінарні дослідження [Електронний ресурс]: 
матеріали Міжнар. наук. конф. (Ужгород, 16-17 трав. 2024 р.) / уклад. О.П. 
Адамчо. Ужгород; Київ: УжНУ, УкрІНТЕІ; 2024. 871-875.

6. Безушко БВ. Поширеність та механізми виникнення 
гастроезофагеальної рефлюксної хвороби у хворих на ожиріння та надмірну масу 
тіла. Наукові горизонти XXI століття: мультидисциплінарні дослідження 
[Електронний ресурс]: матеріали II Міжнар. наук. конф. (Ужгород, 6-7 трав. 2025 
р.) / уклад. О.П. Адамчо, Т.І. Гряділь. Ужгород: ДВНЗ «УжНУ»; [Електронне 
видання], 2025. 444-448.

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти та 
висловили свої зауваження:

Степанов Юрій Миронович - доктор медичних наук, професор, член 
кореспондент НАМИ України, професор, директор ДУ «Інститут 
гастроентерології НАМИ України» (офіційний опонент) зауважив, що у тексті 
зустрічаються окремі орфографічні та стилістичні помилки, невдало 
сформульовані речення. Окрім того, слід звернути увагу на надмірну насиченість 
окремих таблиць і рисунків, що дещо ускладнює сприйняття представленої 
інформації. Зауважень принципового характеру щодо представленої дисертації 
немає. Наведені зауваження не стосуються суті та методології роботи і не 
зменшують наукової і клінічної значимості дослідження Безушко Б.В.

Чернявський Володимир Володимирович - доктор медичних наук, 
професор, професор кафедри внутрішньої медицини з курсом гастроентерології 
навчально-наукового інституту медицини національного медичного 
університету імені О.О. Богомольця (офіційний опонент) звернув увагу на 
поодинокі орфографічні помилки, технічні та стилістичні огріхи в 
формулюваннях, що принципово не впливають на загальну позитивну оцінку 
дисертаційної роботи, вони не знижують її наукової цінності.

Бедей Неллі Вікторівна - кандидат медичних наук, доцент, доцентка 
кафедри онкології медичного факультету Державного вищого навчального 
закладу «Ужгородський національний університет» (рецензент) позитивно 
оцінила роботу здобувачки, однак із незначними зауваженнями та запитаннями.

Когутич Іван Іванович - кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри 
госпітальної терапії медичного факультету Державного вищого навчального 
закладу «Ужгородський національний університет» (рецензент) в цілому 
позитивно оцінив контекст і оформлення дисертаційної роботи Безушко Б.В.

Дисертація не позбавлена деяких граматико-стилістичних помилок, мають 
місце поодинокі не дуже вдалі вислови, окремі таблиці та рисунки перевантажені 
цифровим матеріалом, що дещо ускладнює доступне сприйняття поданої 
інформації. Частина літературних джерел, використаних в огляді літератури, 
потребує оновлення з урахуванням новітніх публікацій. В окремих підрозділах 
результати викладено надмірно розгорнуто, що ускладнює їх сприйняття, а також



доцільно було б представити їх у більш структурованому вигляді або узагальнити 
у формі таблиць. Проте, зазначені зауваження не зменшують теоретичного 
значення та науково-практичної цінності дисертаційної роботи і не мають 
негативного впливу на загальне позитивне враження від дисертаційної роботи.

Горленко Олеся Михайлівна - доктор медичних наук, професор, 
професорка кафедри педіатрії з дитячими інфекційними хворобами медичного 
факультету Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 
національний університет» (голова разової спеціалізованої вченої ради) дала 
позитивну оцінку роботі Безушко Б.В., без принципових зауважень та наголосила 
на тому, що дисертаційна робота є надзвичайно актуальною, як з прикладної, так 
і з фундаментальної точок зору. В дисертаційній роботі представлені результати 
інтерпретовані на високому науковому рівні, є достовірними і обґрунтованими. 
Робота пройшла належну апробацію, результати дослідження опубліковано у 
міжнародних виданнях, які індексуються науковометричними базами Scopus, 
українських фахових журналах. У роботі наведені теоретичне узагальнення та 
нове вирішення науково-практичного завдання, пов’язаного з особливостями 
діагностики та лікування гастроезофагеальної рефлюксної хвороби у пацієнтів 
на метаболічно-асоційовану жирову хворобу печінки.

Здобувачка Безушко Б.В. надала повні, обґрунтовані відповіді та пояснення 
на всі висловлені зауваження і запитання від членів разової спеціалізованої 
вченої ради.

Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради
«Проти» 0 членів ради
«Утримались» 0 членів ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована
вчена рада присуджує Безушко Богдані Вікторівні ступінь доктора філософії з 
галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової сп 
вченої ради Олеся ГОРЛЕНКО


